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За результатами роботи приймальної комісії ВСП «Технолого-

економічний фаховий коледж МНАУ» у 2025 році зараховано на навчання на 

навчання  473 особи, що складає 93% від ліцензійного обсягу:  з них 259 осіб за 

кошти державного бюджету,  234 осіб за кошти фізичних та юридичних осіб.  

Станом на 01.11.2025 року контингент здобувачів освіти становить 1248 

осіб, з них на бюджеті 782, за кошти фізичних та юридичних осіб – 466. На 

першому курсі навчається – 16 груп, на ІІ курсі – 18 груп, на ІІІ курсі – 17 груп, 

на ІV курсі – 5 груп, що разом становить 56 груп. 

За результатами рейтингу, складеного Інформаційною системою «Вступ. 

ОСВІТА.UA»,  «Технолого-економічний фаховий коледж МНАУ» займає 20 

місце серед 100 найпопулярніших закладів фахової передвищої освіти України  

за кількістю заяв абітурієнтів. Крім того, коледж є рекордсменом серед ЗФПО  

Миколаївської області. У порівнянні з 2024 роком, в якому  коледж  посідав 28 

місце, спостерігається  сталі динаміка та прогрес.  

Упродовж березня-квітня 2025 року успішно пройдено  повну 

акредитацію Державною службою якості освіти освітньо-професійної програми 

Готельно-ресторанна справа з результатом 98 балів – 99%. Проаналізувавши 

матеріали акредитаційної справи та  відгук ДСЯОУ,  експертна група дійшла 

висновку про відповідність ОПП «Готельно-ресторанна справа» встановленим 

вимогам.  

Здійснено переоформлення ліцензії на провадження освітньої діяльності 

освітньо-професійних програм у зв’язку зі зміною переліку галузей знань та 

спеціальностей. 

У червні 2025 року успішно склали підсумкову атестацію у формі 

кваліфікаційного іспиту (дипломного проєкту)  та отримали дипломи фахового 

молодшого бакалавра 169  випускників. 

 За результатами успішного виконання навчального плану за  програмою 

профільної середньої освіти за академічним спрямуванням свідоцтва про повну 

загальну середню освіту  отримали 239 здобувачів фахової передвищої освіти ІІ 

курсу. 

У 2025/2026 навчальному році забезпечено вступ  на навчання до 

Миколаївського НАУ    93 здобувачів освіти,  з них 71(42%) -  випускники 

коледжу та 22 здобувачі освіти, які завершили ІІ курс, що  загалом   становить 

55%. 

Аналіз офіційного звіту за результатами НМТ 2025 року, оприлюдненого 

Українським центром оцінювання якості освіти, свідчить, що зі 191 здобувача 



освіти, які  складали  НМТ, мають позитивні результати 95%, 10 здобувачів – 

5% не склали тест НМТ. Це пояснюється фактом наявності освітніх втрат, 

пов’язаних із війною. Середній бал ЗНО/НМТ  по коледжу – 130. На засіданнях 

циклових комісій, педагогічній раді та навчально-методичної ради було 

проаналізовано питання результативності участі у НМТ та сплановані заходи 

задля якісної підготовки здобувачів освіти до НМТ – 2026. Зокрема, у листопаді 

2025 року проведено  методичний семінар для викладачів коледжу «Ефективні 

освітні стратегії у формуванні готовності здобувачів  освіти до Національного 

мультипредметного тесту». Заплановано роботу підготовчих курсів щодо 

підготовки здобувачів освіти до НМТ, крім того проводиться активна 

інформаційна компанія щодо  залучення здобувачів освіти до  міських проєктів, 

спрямованих на підготовку до НМТ( лютий 2026 рік), зокрема  онлайн-занять, 

ініційованих Центром професійого розвитку педагогічних працівників 

Миколаєва.   

Протягом листопада 2025 року проведено цикл заходів, спрямованих на 

презентацію 10 освітньо-професійних програм, за яким  здійснюється 

підготовка фахових молодших бакалаврів у коледжі. Усі ці презентаційні заходи 

проходили із запрошенням стекголдерів, випускників коледжу, гарантів ОПП, 

викладачів фахових дисциплін.  У програму презентацій були включені 

проведення дегустацій, майстер-класів, демонстрації наукових дослідів.   та 

сприяли глибшому розумінню змісту спеціальності та актуалізації знань про 

структуру ОПП, ключові дисципліни, спеціальні компетентності та перспективи 

майбутньої професії. 

У червні 2025 року педагогічний колектив Коледжу завершив  працювати  

над навчально-методичною проблемою на 2020-2025 роки  «Упровадження 

сучасних цифрових технологій та проведення інформаційно-комунікаційної 

діяльності для формування якості фахової передвищої освіти у період 

дистанційного навчання». Аналіз діяльності та досягнуті результати, а також 

підбиття підсумків в рамках  роботи над навчально-методичною проблемою 

було проведено на засіданнях циклових комісій, навчально-методичної ради, 

педагогічної ради. У вересні 2025 року відбувся старт роботи педагогічного 

колективу над    новою навчально-методичною проблемою на 2025-2030 роки 
«Забезпечення прогресивної освітньої діяльності здобувачів освіти  шляхом 

комплексної реалізації системи інноваційної діяльності та ефективного 

використання освітніх ресурсів».  На засіданнях циклових комісій, навчально-

методичної ради, педагогічної ради визначено зміст, завдання та форми роботи 

кожного  етапу роботи над обраною темою.  

 

 

 



Викладачі коледжу  проходили підвищення кваліфікації з різних напрямів 

відповідно до перспективного плану підвищення кваліфікації на 2025 рік, який  

виконаний на 100%. Найбільш масовими, продуктивними та результативними 

заходами у цьому напряму за 2025 рік стали: 

1. Освітній курс «Від початківця до експерта в ШІ» Academy Ocean ( лютий 

2025р.). 

2. Академія ШІ для освітян від GOOGLE від ТОВ «Академія цифрового 

розвитку» (07 квітня -18 травня 2025 р). 

3. Вебінар «Освітній старт 2025: цифрові можливості для педагогів та 

студентів» від НМЦ ЗВФПО ( 28 серпня 2025р). 

4. Створення ефективного інклюзивного середовища від ГО «Рух освіта» ( 

вересень 2025 р.) 

5. Вебінар Освітній простір онлайн: безпека, доступність. ефективність» від 

НМЦ ЗВФПО ( 26 вересня 2025р.) 

6. Підвищення кваліфікації голів циклових комісій закладів фахової 

передвищої освіти «Розвиток інноваційного потенціалу педагогічних 

працівників у закладах фахової передвищої освіти» (21-22 жовтня 2025р.) 

7. Підвищення кваліфікації завідувачів відділень закладів фахової 

передвищої освіти «Використання інноваційних педагогічних технологій 

та інтернет-сервісів в освітньому процесі – ключові аспекти якісної 

освіти» НМЦ ЗФПО ( 4-5 листопада 2025 р.) 

8. Підвищення кваліфікації викладачів фахових дисциплін, майстрів 

виробничого навчання  на базі ДЗВО «Університету менеджменту освіти» 

Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти (жовтень-

листопад 2025р.) 

У рамках  постійно діючих методичних семінарів упродовж 2025 року   

для викладачів коледжу   було організовано такі методичні заходи:  

1. Семінар - презентація «Створення електронних навчальних курсів 

дисциплін  у системі MOODLE як засіб підвищення ефективності 

викладання» (31.01.2025р.) 

2. Семінар – практикум «Електронний посібник як новітній засіб 

навчання» (18.04.2025р.) 

3. Флеш-семінар «Портфоліо: територія успіху педагога» ( 19.09.2025 р.). 

4. Майстер-клас  «Ефективні освітні стратегії у формуванні готовності 

здобувачів  освіти до Національного мультипредметного тесту» ( 

21.11.2025р). 

4 грудня 2025 року викладачі циклової комісії філологічних дисциплін 

долучилися до проведення обласного методичного об’єднання викладачів 

української та іноземної філології закладів фахової передвищої освіти 

Миколаївської області. Освітяни підтримали організацію заходу та поділилися 



власними напрацюваннями щодо шляхів реалізації й упровадження інновацій із 

проблеми «Методи і форми роботи з технології критичного мислення». 

Викладачі комісії представили дієві педагогічні прийоми, продемонстрували 

власні методичні знахідки та показали, як сучасні методи можна адаптувати до 

занять української мови й літератури, іноземної мови та зарубіжної літератури. 

У своїх виступах вони наголосили на важливості поєднання традиційних 

підходів із інноваційними, що стимулюють активну пізнавальну діяльність 

студентів. Обласний  методичний  захід  став ефективним майданчиком для 

професійного діалогу, обміну педагогічним досвідом та популяризації 

інноваційних підходів у філологічній освіті. Викладачі комісії філологічних 

дисциплін ще раз підтвердили готовність працювати у форматі сучасної, гнучкої 

та компетентнісно орієнтованої освіти, що відповідає викликам сьогодення. Як 

результат, учасники отримали нові ідеї для удосконалення уроків, інструменти 

для роботи зі здобувачами освіти й натхнення для подальшого професійного 

розвитку. 

У січні 2025 року викладачі коледжу взяли участь у Всеукраїнському   

конкурсі «Педагогічний ОСКАР» Науково-методичного центру ВФПО. На 

фінальний тур конкурсу  у 6-ти номінаціях було представлено 16 робіт: у 

порівнянні з 2024 роком - 12 робіт, а з   2023 роком  – 13 робіт. Спостерігається 

позитивна динаміка та прогрес щодо кількісних показників, які представлені  в 

таблиці. 

                                                                                                              Таблиця 1  

Назва номінації 2025 2024 2023 

Інноваційні освітні технології у діяльності викладача закладу фахової 

передвищої освіти 

1 4 6 

Освітній вебсайт викладача 1 - 1 

Інтерактивний навчально-методичний посібник з дисципліни 3 - - 

Електронний навчально-методичний посібник з дисципліни 1 2 1 

Сучасні дидактичні підходи до організації практичної підготовки 8 1 - 

Досвід візуалізації навчального матеріалу 2 5 5 

Усього по коледжу 16 12 13 

 

Викладач агрономічних дисциплін Бабич О.А. у межах вивчення освітньої 

компоненти Природничі науки (інтегрований курс: Хімія)    посів ІІ місце в 

конкурсі «Електронні освітні ресурси у професійній діяльності педагога» 

(жовтень 2025 р.), організований Науково-методичним центром ВФПО спільно з 

Інститутом цифровізації освіти Національної академії педагогічних наук 

України та компанією UGEN (Ukrainian Generation) у номінації Освітній 

YouTube-канал. 

У рамках  академічної мобільності,  в межах проєкту DAAD 57808327 

"Німецько-українська мережа аграрних університетів 2025–2029" з 9 по 15 

листопада 2025 р. викладачка обліково-фінансових дисциплін Олена КИРИЧУК  

у складі наукової делегації МНАУ брала участь у воркшопі «Сучасні навчальні 



програми з управління фермерським господарством», який відбувся в 

Університеті прикладних наук Вайенштефан-Тріздорф (Німеччина). У ході 

підвищення кваліфікації вдосконалила компетентності щодо реалізації окремих 

модулів магістерської програми «Аграрний менеджмент» (MAM); використання 

Excel для розрахунку валової маржі; здійснення первинного збору даних для 

аналізу фермерського господарства. З  30 листопада по 8 грудня 2025 року 

директор коледжу Володимир РИБАЧУК брав  участь в міжнародній навчальній 

програмі для викладачів і тренерів професійної освіти в аграрній галузі в якості 

запрошених науковців  у місті Нінбург, земля Нижня Саксонія, Федеративної 

Республіки Німеччина. 

Упродовж 2025 року  викладачі коледжу стали авторами одинадцяти  

статей у фахових періодичних виданнях: навчально-методичному журналі 

«Фахова передвища освіта», науковому фаховому виданні «Таврійський 

науковий вісник. Серія: Сільськогосподарські науки», науково-методичному, 

інформаційно-освітньому  журналі МОІППО «Вересень». Двадцять  

педагогічних працівників представили двадцять шість  статей  на   вісімнадцяти 

Всеукраїнських та Міжнародних науково-практичних, методичних, пошуково-

дослідних конференцій, вебінарів тощо. Одинадцять  викладачів коледжу стали 

керівниками тридцяти чотирьох  пошуково-дослідних статей двадцяти двох 

здобувачів освіти – учасників Всеукраїнських наукових конференцій творчої 

молоді. Найбільшу активність у пошуково-дослідній роботі за 2025 рік 

проявили: 

1. Кохно Марія Сергіївна ( група Ф 2/1) – 5 статей з  напрямку української 

мови, історії України, обліку та фінансів. 

2. Вітязь Світлана Олександрівна (група Ф 2/1) – 4 статті з   напрямку 

української мови, історії України, обліку та фінансів. 

3. Якобчук Софія Станіславівна (група Б 2/1) – 3 статті з напрямку історії 

України, обліку та фінансів. 

4. Панченко Софія Костянтинівна (група Ф 2/1) – 2 статті з  напрямку 

української мови, історії України, обліку та фінансів. 

5. Біліченко Надія Олександрівна (група Б 2/1) – 2 статті з напрямку історії 

України, обліку та фінансів. 

Узагальнену інформацію щодо участі викладачів циклових комісій коледжу в 

науково-дослідній роботі за 2025 рік представлено в таблиці 2. 

Таблиця 2 

 

 

 

Назва ЦК 

 

Участь у науково-

практичних, методичних, 

пошуково-дослідних 

конференціях 

 

Публікації  у фахових 

виданнях 

Керівництво пошуково-

дослідною роботою 

здобувачів освіти 

К-ть  

доповідей 

ПІБ 

викладачів-

К-ть 

статей 

ПІБ авторів 

статей 

К-ть 

доповідей 

ПІБ 

викладачів 



учасників  

ЦК 

філологічних 

дисциплін 

(голова 

Марценюк 

А.В.) 

8 Мусініна 

К.М.(4), 
Гордієць І.А. 

Коновалова 

Т.В., 

Бугайова 

А.С., 

Марценюк 

А.В. 

3 Мусініна 

К.М.(2), 

Сушко Н.М. 

8 Бугайова 

А.С. 

Мусініна 

К.М. (6) 

Сушко 

Н.М.  

ЦК 

гуманітарних 

та суспільно-

економічних 

дисциплін  

(голова 

Кириленко 

А.О.) 

8 Мандрик 

Л.П., Рябов 

Є.І., 

Коржевський  

М.Ю., 

Кириленко 

А.О.(2), 

Павлова 

О.О., 

Гузенко 

Ю.І., 

Сідлецька 

Л.Л. 

4 Мандрик 

Л.П., 

Сідлецька 

Л.Л., 

Павлова 

О.О.(2), 

 

9 Кириленко 

А.О.(5), 

Гузенко 

Ю.І.  

(3), 

Сідлецька 

Л.Л. 

ЦК фізико-

математичних 

дисциплін та 

інформатики  

(голова Рура 

Г.В.)  

1 Мигович 

С.М. 

 

1 Римар Р.В. 6 Мигович 

С.М.(4) 

Римар Р.В 

(2) 

 

ЦК обліково-

економічних 

дисциплін  

( голова 

Киричук О.М.) 

6 Рибачук 

В.П., 

Киричук 

О.М. (3). 

Марковська 

Т.С.(2). 

1 Марковська 

Т.С. 

10 Киричук 

О.М (6). 

Марковська 

Т.С. (4) 

ЦК 

агрономічних 

дисциплін  

(голова  

Бабич О.А.) 

2 Стебліченко 

О.І., 

Бабич О.А. 

1 Стебліченко 

О.І. 

- - 

ЦК торгівлі, 

менеджменту 

та готельно-

ресторанної 

справи (голова 

Потапова О.А.) 

- - - - 1 Потапова 

О.А. 

ЦК електричної 1 Василенко 1 Василенко 2 Василенко 



інженерії  

(голова 

Василенко 

О.М.) 

О.М. О.М. О.М. (2) 

Усього по 

коледжу  

26 Х 11 Х 36 Х 

Порівняльний аналіз  науково-дослідної діяльності викладачів коледжу за ІІ 

семестр 2024/2025 н.р. і за І семестр 2025/2026 н.р. представлено в таблиці 3.  

Таблиця 3 

 

 

Назва ЦК 

 

Кількість доповідей у 

науково-практичних, 

методичних, 

пошуково-дослідних 

конференціях 

 

Кількість публікації  у 

фахових виданнях 

 

Керівництво пошуково-

дослідною роботою 

здобувачів освіти 

(кількість здобувачів ) 

ІІ семестр 

2024/2025 

н.р. 

І семестр 

2025/2026 

н.р. 

ІІ семестр 

2024/2025 

н.р. 

І семестр 

2025/2026 

н.р. 

ІІ семестр 

2024/2025 

н.р. 

І семестр 

2025/2026 

н.р. 

ЦК філологічних 

дисциплін (голова 

Марценюк А.В.) 

3 5 1 2 2 6 

ЦК гуманітарних та 

суспільно-

економічних 

дисциплін  

(голова Кириленко 

А.О.) 

4 4 1 3 1 8 

ЦК фізико-

математичних 

дисциплін та 

інформатики  

(голова Рура Г.В.)  

1 0 0 1 1 5 

ЦК агрономічних 

дисциплін  

(голова (Бабич О.А.) 

0 2 0 1 0 0 

ЦК торгівлі, 

менеджменту та 

готельно-

ресторанної справи 

(голова Потапова 

О.А.) 

0 0 0 0 1 0 

ЦК обліково-

економічних 

дисциплін (голова 

Киричук О.М.) 

3 3 1 0 3 7 

ЦК електричної 

інженерії  

(голова Василенко 

1 0 1 0 2 0 

 



О.М.) 
Усього по коледжу  12 14 4 7 10 26 

Аналіз наведених статистичних даних свідчить, що за напрямком участь у 

науково-практичних, методичних, пошуково-дослідних конференціях 

спостерігається збільшення активності переважно всіх викладачів, крім ЦК 

електричної інженерії та ЦК торгівлі, менеджменту та готельно-ресторанної 

справи. Активніше стали  друкуватися у фахових виданнях викладачі  ЦК 

філологічних, ЦК гуманітарних та суспільно-економічних дисциплін та ЦК 

агрономічних дисциплін, стабільні показники у викладачів ЦК  фізико-

математичних дисциплін та інформатики.  

Упродовж навчального року була налагоджена робота як із внутрішніми, так 

і зовнішніми стейкголдерами коледжу. 

Таблиця 4 

№ 

з/п 

Назва освітньої 

компоненти 

Форма заходу  

 

Місце проведення ПІБ організаторів 

H2 Тваринництво 

1 «Технологія 

відтворення 

сільськогосподарськи

х тварин» 

Гостьова лекція Компанія «Tybjerggaard/ 

Fuglsang» Королівство 

Данія 

Стейкголдер, 

канд. с.-г. наук Олексій 

СТАРОДУБЕЦЬ, 

викладач Вадим 

ПОСУХІН  

2 «Технологія 

виробництва 

продукції 

бджільництва» 

Гостьовий 

практикум 

ТОВ «МИКОЛАЇВ 

МЕД» 

Викладач Галина 

КАЛИНИЧЕНКО 

3 «Технологія 

відтворення тварин» 

Виїзне заняття «Південний 

племконецентр» ДП 

«Конярство України» 

Стейкгодер Альона 

АВРАМЕНКО, 

викладач Вадим 

ПОСУХІН 

4 

 

 

«Гігієна тварин з 

основами ветеринарії 

ї» 

Гостьова лекція  МНАУ, факультет 

агротехнологій.  

Представник ПрАТ 

«Лакталіс-Миколаїв», 

Лариса ВЕЛИКА, 

Ольга НАЙДІЧ 

5 «Технологія 

виробництва 

продукції вівчарства» 

Виїзна екскурсія КУ "Миколаївський 

зоопарк» 

канд. с.-г. наук 

Онищенко Л.В.  

J2 Готельно-ресторанна справа та кейтеринг 

1 «Барна справа», 

«Організація 

виробництва та 

обслуговування в 

закладах ресторанного 

господарства» 

Цикл гостьових 

практикумів 

Заклади ресторанного 

господарства «Кіно Піца 

Паста» та «Edison bar». 

Стейкголдер  

Гурген ШАКАРЯН, 

викладач Вікторія 

ТИШКЕВИЧ  

 

 

2 «Барна справа», 

«Організація 

виробництва та 

обслуговування в 

закладах ресторанного 

господарства» 

Майстер-клас  «Оазис Бар» Директор Андрій  

СИДОРКІН, викладач  

Вікторія ТИШКЕВИЧ  

3 «Організація та Екскурсія Готелі «М1 СLUB», Заступник 



технологія 

обслуговування в 

закладах готельного 

господарства» 

«Лондонська» міста Одеси генерального Vertex 

hotel Group,  директор з 

розвитку та керування 

персоналом Вікторія 

ЧЕРНИК, викладач 

фахових дисциплін 

Вікторія ТИШКЕВИЧ 

4 «Гігієна та санітарія» Гостьова лекція  МНАУ, факультет 

агротехнологій.  

Представник ПрАТ 

«Лакталіс-Миколаїв», 

Лариса ВЕЛИКА, Алла 

БОНДАР 

5 «Гігієна та санітарія» Виїзне практичне 

заняття 

Миколаївська  регіональна 

державна лабораторія 

Держпродспоживслужби. 

  

Стейкголдер, 

завідувачка хіміко-

токсикологічного 

відділу Валентина 

ЖИТКОВА, викладач 

Алла   БОНДАР 

6 «Організація та 

технологія 

обслуговування в 

закладах готельного 

господарства» 

Виїзне практичне 

заняття 

Готельно-ресторанний 

комплекс «Villa Le Premier» 

викладач фахових 

дисциплін Вікторія 

ТИШКЕВИЧ, майстер 

виробничого навчання 

Сергій ПОЛЯНСЬКИЙ 

D2 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок 

1 «Фінанси 

підприємств» 

Круглий стіл Головне управління 

Державної податкової 

служби  у Миколаївській 

області 

Стейкголдери в.о. 

начальника Валерій 

ПОЛІТИЛО, 

 заступниця начальника 

Ольга КУПЧИШИНА 

викладач Олена 

КИРИЧУК  

D1 Облік і оподаткування 

1 «Економіка 

підприємства» 

Виїзне практичне 

заняття 

Портфоліо Хаб Викладач 

Віталій КОШМІЛА 

G3 Електрична інженерія 

1 Фізика. Астрономія Виїзне практичне 

заняття 

 

Миколаївська обсерваторія Стейкголдер Владлена 

ПОПОВА, викладач 

Олена ВАСИЛЕНКО 

H1 Агрономія 

1 Ґрунтознавство з 

основами агрохімії 

Екскурсія ТОВ «НДЦ АФІНА 

ПАЛЛАДА» 

Провідний спеціаліст 

Михайло ТРОЇЦЬКИЙ, 

викладачі Олександр 

БАБИЧ, Олена 

СТЕБЛІЧЕНКО, Сергій 

ПОЛЯНСЬКИЙ  

 

Результативність реалізації неформальної/інформальної освіти за 2025 рік  

Назва циклової комісії Назва освітньої платформи Кількість 

освітніх  

курсів 

Кількість 

здобувачів 

ЦК філологічних дисциплін «Освітній хаб міста Києва» 1 76 

«EdЕra» 3 10 

«Prometheus» 3 7 

Усього по ЦК 7 93 

ЦК гуманітарних та соціально- «Prometeus» 1 1 



економічних дисциплін Лабораторія з розвитку критичного 

мислення Національного центру 

«Мала академія наук України» 

1 30 

Усього по ЦК 2 31 

ЦК фізико-математичних 

дисциплін  та інформатики     

«EdЕra» 1 13 

«Prometheus» 3 3 

Усього по ЦК  4 16 

ЦК обліково-економічних 

дисциплін 

«Дія. Освіта» 6 65 

«Prometheus» 3 5 

Усього по ЦК 9 70 

ЦК електроенергетики, 

електротехніки, електромеханіки 

 «Агрокебети-Схід» 4 75 

«EdЕra» 2 50 

«Prometheus» 2 28 

Усього по ЦК 8 153 

 

- У лютому 2025 року здобувачі освіти спеціальності 204 Технологія 

виробництва і переробки продукції тваринництва завершили навчання у Центрі 

з підготовки робітничих професій Миколаївського національного аграрного 

університету  та отримали свідоцтва  робітничої кваліфікації «лаборант хіміко-

бактеріологічного аналізу». 

- 2 травня 2025 року у рамках освітньої кампанії «Всесвітній тиждень 

грошей - 2025» ВСП «Технолого-економічний фаховий коледж МНАУ» отримав 

сертифікат учасника Global Money Week 2025. 

- У травні 2025 року здобувачі освіти спеціальності 072 Фінанси, 

банківська справа, страхування, 076 Підприємництво та торгівля, 071 Облік та 

оподаткування посіли І місце у ІІІ Всеукраїнському турнірі з фінансової 

грамотності «FinCup 2025» на базі Харківського національного університету 

імені В.Н. Каразіна ( викладачі Марковська Т.С., Киричук О.М.) 

- З вересня 2025 року по червень 2026 року здобувачі освіти 

спеціальності  (керівник Римар Р.В.) стали учасниками навчальної програми зі 

штучного інтелекту «DTTI» (The Deep Teach Talent Initiative), спрямованої на 

розвиток практичних навичок створення інноваційних рішень у сфері 

агропродовольства із застосуванням технологій штучного інтелекту.  

- У листопаді 2025 року здобувачі освіти D1Облік і оподаткування та D2 

Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок взяли участь у І 

етапі економічної олімпіади Центру Бендукідзе — міжнародному змаганні з 

економічного мислення. 

Результати спортивної та культурно-масової роботи 

1. Група 2 курсу спеціальності «Агрономія» зі своїм куратором Сушко Н.М. 

під час  зимових канікул здійснила подорож до одного з найкрасивіших міст 

України – Львова, і ця подорож залишила безліч яскравих вражень та теплих 

спогадів. 



2. 12 лютого 2025 року у ВСП «Технолого-економічний фаховий коледж 

МНАУ» відбулися вибори голови ради студентського самоврядування коледжу. 

Наділений лідерськими якостями та маючи авторитет серед здобувачів фахової 

передвищої освіти головою ради студентського самоврядування, за 

результатами голосування став Максим Осіпов, здобувач ІІ курсу спеціальності 

«Менеджмент». 

3. 13 лютого 2025 року напередодні свята усіх закоханих – Дня святого 

Валентина щороку у Миколаївському національному аграрному університеті 

проходить цікавий захід «Презентація талантів здобувачів вищої освіти І 

курсу». 

4. Команда знавців української мови ВСП « Технолого- економічний 

фаховий коледж МНАУ», а саме: здобувачі освіти першого курсу Бланар-

Дубініна Поліна, Кожухар Анна, Просвіріна Тетяна (група Іс 1/1),  Пугач Таїсія, 

Ткаченко Аксенія ( група Г1/1), Возняк Софія (група П1/1) та викладач Римар 

Ростислав Володимирович  - 19.02.2025 р. взяла участь у філологічній грі, 

приуроченій   Міжнародному дню рідної мови. 

5. 24 лютого здобувачі I курсу ВСП «ТЕФК МНАУ» разом з куратором 

Кириленко А.О. відвідали фотовиставку «Миколаїв – місто-герой», присвячену 

третій річниці повномасштабного вторгнення росії в Україну, розміщену в 

військово-історичному музеї «Підпільно-партизанському руху на 

Миколаївщині.1941-1945рр.» 

6. Онлайн-марафон «Єднаймо душі словом Кобзаря!», який проводив НМЦ 

ВФПО. 

7. 06.03.2025 року здобувачі освіти ВСП «ТЕФК МНАУ» стали учасниками 

конкурсу читців Шевченкової поезії «І голос твій, і пензель твій, і слово…». 

Піднесено і врочисто, чуттєво і вражаюче звучали твори Тараса Шевченка з уст 

обдарованої студентської молоді: Кожухар Анни, група Іс 1/1, Ковальчук 

Наталії, група М ½, Ковальчук Діани, група П 1/1, Біліченко Надії, група Б 1/1, 

Псарьової Дарії, група Б 1/1. 

Переможцями конкурсу стали: Артамошин Артур (група П 1/1) - гран прі.  

Звєкова Вікторія (група М 2/2) - І місце.  

Сімакова Олена (група П 1/1) та Ткаченко Аксенія (група Г 1/1) - ІІ місце.  

Худаніна Ксенія (група М 1/1) та  Бланар-Дубініна Поліна (група Іс 1/1) - ІІІ 

місце. 

8. 12 березня 2025 року для здобувачів першого курсу ВСП «Технолого-

економічний фаховий коледж Миколаївського НАУ» була проведена зустріч з 

представниками Demining Solutions, які входять до Асоціації саперів України. 

Команда в складі Коваленка Максима та Боголіб Яни інформували молодь щодо 

ризиків, пов’язаних із мінами та вибухонебезпечними залишками війни, 

готовності та захисту у випадках конфлікту. Наголосили на тому, що знання 

правил протимінної безпеки та їхнє дотримання є запорукою збереження життя.   



9. В 2024- 2025 навчальному році , в рамках профорієнтаційної роботи для  

учні 9-х класів гімназії №46, №64, №32, №11, №4, №35, були проведені 

екскурсії до  МНАУ та  ВСП «ТЕФК МНАУ». Викладачі коледжу, з метою 

профорієнтаційної роботи відвідали такі освітні заклади м. Миколаїв: Сушко 

Н.М. - гімназія №25, Рура Г.В – гімназія №7, Бризгалов М.В.- гімназія №54, 

Сідлецька Л.Л., Кисляк Г.М.- гімназія №31 

10. 9 березня 2025 року культорганізатор Відокремленого структурного 

підрозділу «Технолого-економічний фаховий коледж Миколаївського 

національного аграрного університету» Тетяна ФЕДОРЕНКО долучилась до V 

Всеукраїнського Інтернет-флешмобу «Ми нащадки Кобзаря», цьогоріч 

присвяченого 211 річниці від дня народження Тараса Шевченка , організованого 

Всеукраїнським благодійним культурно-науковим фондом Т.Г. Шевченка відділу 

освіти, культури, туризму та спорту Вороновицької селищної ради Вінницького 

району Вінницької області. 

11. 27 березня  2025 року у ВСП «Технолого-економічний фаховий коледж 

Миколаївського НАУ» з метою запобігання вчиненню терористичних та 

диверсійних актів за участю молоді було проведено профілактичну-

роз’яснювальну роботу старшим інспектором сектору ювенальної превенції 

відділу превенції Миколаївського РУП ГУНП в Миколаївській області 

капітаном поліції Дмитром Вороною та інспектором сектору ювенальної 

превенції відділу превенції Миколаївського РУП ГУНП в Миколаївській 

області, капітаном поліції Аліною Орнацькою. 

12. 27 березня - Міжнародний день театру. Це не тільки професійне свято 

митців сцени, це свято мільйонів глядачів.                                        Здобувачі 

фахової передвищої освіти 1 курсу ВСП «Технолого-економічний фаховий  

коледж МНАУ» разом із куратором Анною Кириленко відвідали Миколаївський 

академічний український театр драми та музичної комедії, де була представлена 

вистава «Тартюф». 

13. 2 квітня 2025 року відбулася зустріч здобувачів фахової передвищої 

освіти ВСП «Технолого-економічний фаховий коледж МНАУ» з 

представниками громадської організації «Десяте квітня». Захід був присвячений 

профорієнтації молоді та виявленню їхніх потреб у професійному розвитку. 

Консультант із молодіжних ініціатив Тетяна ПУСТОВОЙТЕНКО та 

регіональний координатор в напрямку роботи з молоддю Андрій 

ПОНОМАРЧУК розповіли про проєкт, спрямований на посилення молодіжної 

політики в Миколаївській області. 

14. 9 квітня 2025 року здобувачі фахової передвищої освіти ВСП «Технолого-

економічний фаховий коледж Миколаївського НАУ» спеціальності 

«Менеджмент» та «Інформаційні системи і технології» разом з заступником 

директора з виховної роботи Людмилою Сідлецькою та викладачем 

гуманітарних та соціально-економічних дисциплін Анною Кириленко 



долучилися до інтерактивного парламентського онлайн-заходу з основ 

парламентаризму та демократії, організованого за ініціативи Освітнього центру 

Верховної Ради України. 

15. 5-6 квітня 2025 року в місті Вінниця проходив VI Міжнародний  

фестиваль зі східних танців «Scheherazade - 2025» (VI International Bellydance 

Festival «Scheherazade - 2025»).  Здобувачка фахової передвищої освіти ВСП 

«Технолого-економічний фаховий коледж МНАУ» Віолетта ШУМЕЙКО у 

категорії Юніори 2 Вища ліга здобула перемогу у номінації: «Корона Leandro 

Ferreyra», а також стала срібною призеркою у номінації кубок «Scheherazade - 

2025». 

16. З 10-14  квітня 2025 року на базі Ужгородського музичного фахового 

коледжу ім. Д. Є. Задора відбувся ІІІ Всеукраїнський відкритий фестиваль- 

конкурс хорового мистецтва імені Михайла Кречка. Здобувачка фахової 

передвищої освіти ВСП «Технолого-економічний фаховий коледж МНАУ» 

Софія ПАНЧЕНКО в складі народного хорового колективу «Зоряниця». 

17. 15 квітня 2025 року у ВСП «Технолого-економічний фаховий коледж 

МНАУ» громадською організацією «Десяте квітня» проведено тренінг на 

виявлення лідерських якостей та на вміння взаємодіяти один з одним, метою 

якого є вдосконалення лідерських здібностей здобувачів освіти для кращого 

функціонування студентського колективу. 

18. 15 квітня 2025 року  Марія РИБАК, студентка ІІ курсу спеціальності 

«Облік і оподаткування» ВСП «Технолого-економічний фаховий коледж МНАУ, 

мала надзвичайну можливість відвідати воркшоп «Soft Skills – секретні 

інструменти успішної кар’єри». 

19. Здобувачі освіти 2 курсу спеціальності «Менеджмент» ВСП «ТЕФК 

МНАУ» стали учасниками незабутньої театральної зустрічі у Миколаївському 

академічному художньому драматичному театрі. Здобувачі освіти  переглянули 

виставу «Бо я і є - Україна». 

20. 24 квітня 2025 року в Миколаївському національному аграрному 

університеті відбувся перший студентський форум: «Діалог. Лідерство. 

Спадковість.», який зібрав покоління студентських лідерів Миколаївського 

національного аграрного університету та Відокремленого структурного 

підрозділу «Технолого-економічний фаховий коледж Миколаївського 

національного аграрного університету». 

21. З 14 по 17 квітня 2025 року відбувся обласний вокальний конкурс 

«Діапазон», організований та проведений Управлінням культури, 

національностей та релігій Миколаївської обласної військової адміністрації та 

Миколаївським обласним центром народної творчості та культурно-освітньої 

роботи, вокальний ансамбль «Гармонія» посів ІІ місце та відзначені 

ДИПЛОМОМ. В номінації образотворчого мистецтва посіла 1 місце Онищенко 

Юлія. 



22. 28 квітня по 2 травня відбувся «Тиждень добрих справ із думкою про воїна». 

Смаколики, гігієна, ліки, обіди, шкарпетки, гарячі напої передані воїнам ЗСУ.  

23.Травень 2025 року вокальний ансамбль «Гармонія» взяв участь у 

Всеукраїнському мистецькому конкурсі «Героїчна Весна України», посіли ІІ 

місце та відзначені ДИПЛОМОМ. 

24. Здобувачі освіти ВСП «ТЕФК МНАУ» взяли участь в інформаційно-

просвітницьких заходах військово-правового спрямування, організованих та 

проведених НМЦ ВФПО, з метою посилення національно-патріотичного 

виховання в закладах освіти, розвитку в молоді почуття власної гідності, 

усвідомлення своїх прав та обов’язків. 

25. 1 травня 2025 року викладачем історії та права Анною КИРИЛЕНКО для 

здобувачів освіти перших курсів ВСП «ТЕФК МНАУ» були проведені виховні 

години на тему: «Герої не вмирають», присв’ячені пам’яті випускників 

Миколаївського НАУ та ВСП «Технолого-економічний фаховий коледж 

МНАУ», які загинули під час виконання бойових завдань, захищаючи Україну. 

26. 05 травня 2025 року у ВСП «Технолого-економічний фаховий коледж 

Миколаївського НАУ» було проведено профілактичну-роз’яснювальну роботу 

старшим інспектором сектору ювенальної превенції відділу превенції 

Миколаївського РУП ГУНП в Миколаївській області капітаном поліції Дмитром 

ВОРОНОЮ. Тема обговорення:запобігання вчиненю терористичних  актів за 

участі молоді. 

27. 05.05.2025 р. здобувачі фахової передвищої освіти 1 курсу спеціальності 

076 Підприємництво та торгівля разом з викладачем обліково-фінансових 

дисциплін Оленою КИРИЧУК відвідали DEMO-DAYS, що проходив на базі 

Blue Economy Lab у рамках проєкту «Підтримка сталої трансформації міста 

Миколаєва для переходу до блакитної економіки». 

28. 7 травня 2025 року в Відокремленому структурному підрозділі 

«Технолого-економічний фаховий коледж Миколаївського національного 

аграрного університету» для здобувачів фахової передвищої освіти першого 

курсу спеціальності «Менеджмент» Благодійним фондом «Посмішка ЮА» був 

проведений тренінг на тему: «Мої кордони, моя безпека». 

29. Долучилися до благодійної акції з нагоди Дня вишиванки «Світло в 

українському орнаменті» на підтримку ЗСУ. 

30. 13 травня 2025 року для здобувачів фахової передвищої освіти ВСП 

«ТЕФК МНАУ» практичним психологом Ольгою Павловою був проведений 

психологічний практикум на тему «З любов’ю до батьків - з любов’ю до себе» з 

нагоди Міжнародного дня сім’ї. Мета заходу  - допомогти учасникам 

усвідомити та зміцнити емоційний зв’язок із батьками, розвинути вдячність, 

розуміння та любов до них, а також навчитися конструктивно виражати свої 

почуття. 



31. 15 травня здобувачі освіти ВСП «Технолого-економічний фаховий  

коледж МНАУ» відвідали гумористично-розважальний концерт «Формат. 

Молодість», який зарядив позитивними емоціями та ознайомив з культурним 

розвитком та життям молоді в 2000-х роках. 

32. 23 травня 2025 року в рамках тижня безбар’єрності , практичним 

психологом коледжу Павловою О.О. проведений просвітницький захід 

«Безбар’єрність – це філософія суспільства без обмежень». 

33. 28 травня 2025 року Національна поліція України та СБУ спільно з 

Міністерством освіти і науки організували загальноукраїнський онлайн-урок 

для здобувачів освіти  у рамках інформаційної кампанії з протидії вербуванню 

дітей. З метою  підтримки  молоді до інформаційної кампанії доєднався і 

відомий український боксер Олександр Усик. Здобувачі фахової передвищої 

освіти ВСП «Технолого-економічний фаховий коледж Миколаївського 

національного аграрного університету» долучилися до онлайн-уроку та 

отримали інформацію про недопущення поширення пропаганди серед підлітків 

з урахуванням ризиків вербування, з якими можуть зіштовхнутися неповнолітні, 

зокрема під час перебування у соціальних мережах. 

34. 29 травня 2025 року на інноваційному полігоні з трансферу сучасних 

технологій в агропромисловому комплексі Миколаївського національного 

аграрного університету відбувся Міжнародний день поля у межах форуму 

“Продовольча безпека України в умовах післявоєнного відновлення: глобальні 

та національні виміри.” В якому взяли участь здобувачі фахової перед вищої 

освіти та викладі ВСП «ТЕФК МНАУ», а також учасники вокального ансамблю 

«Гармонія». 

35. 30 травня 2025 року здобувачі фахової передвищої освіти  ВСП 

«Технолого-економічний фаховий коледж МНАУ» 4  курсу спеціальності 141 

Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка Замкін Ярослав та 

Андрєєв Дмитро відвідали  нетворкінг «Solar  MeetUp: знайомство з енергією 

майбутнього», який провела компанія Solar Service. У ході екскурсії 

ознайомилися з алгоритмом роботи сонячних електростанцій,  побачили 

реальні «зелені» технології та отримали інформацію, як знайти першу кар’єрну 

можливість. Захід проведений за підтримки громадської організації «Десяте 

квітня». 

36. В рамках профорієнтаційної роботи  та  презентації коледжу  створені 

відеоролики по всім спеціальностям  такими здобувачами фахової педвищої 

освіти коледжу Ганошенко Віталіна, Пономарьова Лілія, Зубрицька Валерія, 

Осіпов Максим. Результати роботи публікувалися на сторінці нашого коледжу, 

на сайті закладу, у Фейсбук, Інстаграм, Тік Ток. 

37. 56 здобувачів освіти коледжу є учасниками творчих колективів народної 

студії «Експромт». 



38. В 2024-2025 н.р. створено вокальний ансамбль «Гармонія» в складі: 

Вітязь Світлана, Панченко Софія, Рибак Марія, Псарьова Дарья, Біліченко 

Надія, Онищенко Юлія, Худаніна Ксенія, керівник Тетяна Федоренко. 

39. 21 червня 2025 року на сцені Миколаївського академічного обласного 

театру ляльок ожила щира й дотепна історія «Марко з Котигорошівки» у 

виконанні народної театральної студії «М.А.С.К.А.» МНАУ (керівник Тетяна 

СКУБЧЕНКО) у складі здобувачів фахової передвищої освіти ВСП «Технолого-

економічний фаховий коледж МНАУ»: Осіпова Максима, Зубрицької Валерії, 

Понамарьової Лілії, Ганошенко Віталіни, Рибак Марії, Бєлкіной Катерини, 

Моргачової Анастасії, Ляшенка Артема та Конончук Софії. Основна її ідея – 

нагадати глядачам, що українці є нащадками козацького роду, а отже, за нашою 

державою стоїть сильний дух. Сюжет сповнений сучасними проблемами, 

життєвою мудрістю про Знання, Сміливість і Віру, але головна сила українців – 

це Єдність. 

2025-2026 н.р. І семестр 

 

1. 2 вересня День знань у ВСП «Технолого-економічний фаховий коледж 

Миколаївського національного аграрного університету»! 

2. 5 вересня у стінах Миколаївського національного аграрного університету 

відбувся ІІ Форум-ярмарок крафтового виробництва в Україні. 

3. 15 вересня студентське самоврядування взяли активну участь у 

відзначенні Дня міста та підготували відеоролик. 

4. 24 вересня Естафета єдності до Дня Українського козацтва (свято 

Покрови)та Дня захисників і захисниць України "Ми-нащадки козацької слави". 

Вокальний ансамбль «Гармонія» ВСП «ТЕФК МНАУ», музична композиція 

«Ми з України»-(керівниця Тетяна ФЕДОРЕНКО). Коледж нагороджений 

дипломом за творчі ідеї у підготовці та проведенні флешмобу, зміцнення 

національної єдності та відданість ідеалам захисників України. 

5. 30 вересня відбулися вибори студентського самоврядування ВСП «ТЕФК 

МНАУ». За результатами голосування перемогу здобув Максим Осіпов — 

здобувач фахової передвищої освіти спеціальності «Менеджмент». За 

результатами голосування перемогу здобув Максим Осіпов — здобувач фахової 

передвищої освіти спеціальності «Менеджмент». 

6. 30 вересня 2025 року кафедрою фізичного виховання та базової 

загальновійськової підготовки Миколаївського національного аграрного 

університету була ініційована зустріч зі здобувачами освіти  9-х класів 

Володимирівського ліцею Володимирівської сільської ради Баштанського 

району. 

7. 1 жовтня здобувачі фахової передвищої освіти та викладачі ВСП «ТЕФК 

МНАУ» вшанували пам’ять полеглих Героїв України хвилиною мовчання. Ми 



схиляємо голови у скорботі та вдячності перед тими, хто віддав своє життя за 

свободу і незалежність нашої держави. 

8. 1 жовтня 2025 року до Дня захисників і захисниць України здобувачі 

освіти перших курсів ВСП «ТЕФК МНАУ» взяли участь у заході – відвідали 

музей Миколаївського НАУ. Молодь вшанувала пам’ять загиблих Героїв 

хвилиною мовчання. 

9. 2 жовтня 2025 року на передодні Дня працівників освіти у 

Миколаївському національному аграрному університеті та Відокремленому 

структурному підрозділі «Технолого-економічний фаховий коледж 

Миколаївського національного аграрного університету» традиційно відбулася 

зустріч із директорами гімназій м. Миколаєва та начальниками відділів освіти 

міських та територіальних громад. 

10. Привітання із Днем працівників освіти від студентського самоврядування 

коледжу. 

11.  З 6 по 10 жовтня Здобувачі фахової передвищої освіти ВСП «Технолого-

економічний фаховий коледж МНАУ» долучилися до благодійної акції 

«Тиждень добрих справ з думкою про воїна». Протягом тижня було зібрано 

смаколики, гарячі напої, засоби гігієни, ліки, їжу швидкого приготування та 

окопні свічки — усе з любов’ю і вдячністю для наших Захисників. 

12.  8 жовтня Адаптаційний тренінг для здобувачів фахової передвищої освіти 

«Ти як?» У ВСП «Технолого-економічний фаховий коледж МНАУ» практичним 

психологом Ольгою ПАВЛОВОЮ для здобувачів фахової передвищої освіти 

перших курсів були проведені адаптаційні тренінги «Ти як?», які були 

спрямовані на підтримку здобувачів освіти у процесі пристосування до 

навчального середовища. 

13.  10 жовтня викладачі та здобувачі ВСП «ТЕФК МНАУ» долучилися до 

благодійної акції «5 днів для ПЕРЕМОГИ» для випускника коледжу, діючого 

військового, офіцера групи спеціального призначення Підрозділу спеціального 

призначення «ОМЕГА», Павла Крутікова. 

14.  10 жовтня традиційно для першокурсників у ВСП «Технолого-

економічний фаховий коледж Миколаївського національного аграрного 

університету» пройшли цікаві бібліотечні зустрічі в інформаційному центрі 

наукової та навчальної комунікації університету – Наукова бібліотека МНАУ. 

15.  14 жовтня 2025 року учні Комунального закладу «Миколаївський 

обласний академічний ліцей “Адміральський” завітали до МНАУ. Викладач 

ВСП «ТЕФК МНАУ» Олександр Бабич провів захопливий дослід «Взаємодія 

металічного натрію з водою». 

16.  У період з 9 по 12 жовтня 2025 р. здобувачі 2 та 3 курсів ВСП 

«Технолого-економічний фаховий коледж МНАУ» відвідали з викладачами 

Василенко О.М., Кириленко А.О. та Сушко Н.М. мальовниче місто, 

розташоване на Заході Украіни - Ужгород. 



17.  15.10.2025р. здобувачі фахової передвищої освіти ВСП «Технолого-

економічний фаховий коледж МНАУ» під керівництвом Олени ВАСИЛЕНКО 

здійснили вечірню екскурсію до Миколаївської обсерваторії. 

18.  22 жовтня 2025 р. у Миколаївському національному аграрному 

університеті відбулися традиційні спортивні змагання «Сила нації – у її 

єдності», присвячені Дню захисників та захисниць України та Дню 

українського козацтва. У змаганнях взяли участь п’ять збірних команд 

факультетів І курсу університету та команда ВСП «Технолого-економічний 

фаховий коледж МНАУ». 

19. 22–24 жовтня 2025 року у ВСП «Технолого-економічний фаховий коледж 

Миколаївського НАУ» відбулися батьківські збори для батьків здобувачів освіти 

I–IV курсів. 

20.  25 жовтня 2025 року члени ради студентського самоврядування ВСП 

«Технолого-економічний фаховий коледж МНАУ» Вікторія ЗВЄКОВА та 

Ангеліна ГІДИК взяли участь у молодіжному фестивалі, який об’єднав активну 

молодь нашого міста! 

21.  27 жовтня здобувачі освіти груп Г1/1, Б1/1 та викладачі ВСП « 

Технолого- економічний фаховий коледж МНАУ» долучилися до написання 

Всеукраїнського радіодиктанту національної єдності. 

22.  28 жовтня 2025 р. заступником директора з виховної роботи, старшим 

викладачем Сідлецькою Л.Л. та головою циклової комісії гуманітарних та 

соціально-економічних дисциплін, викладачем Кириленко А.О. для здобувачів 

ВСП «Технолого-економічний фаховий коледж МНАУ» 2 курсу спеціальностей 

Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок , Облік і 

оподаткування та 3 курсу спеціалльності Менеджмент організовано 

регіональний тренінг від Лабораторії з розвитку критичного мислення 

Національного центру “Мала академія наук України”. 

23.  30 жовтня здобувачі освіти І курсу ВСП «Технолого-економічний 

фаховий коледж МНАУ» у складі команд здобувачів вищої освіти різних 

факультетів МНАУ стали учасниками філологічної гри присвяченої Дню 

писемності та української мови. 

24.  30 жовтня 2025 року здобувачі фахової передвищої освіти ВСП 

«Технолого-економічний фаховий коледж МНАУ» гідно представили себе серед 

найталановитіших учасників конкурсу талантів здобувачів вищої освіти 

першого курсу Миколаївського НАУ. 

25.  31 жовтня 2025 року у місті Херсон відбувся IV Всеукраїнський героїко-

патріотичний мистецький конкурс «Нескорена. Незламна. Нездолана». 

Вокальний ансамбль коледжу «Гармонія» (керівниця — Тетяна Федоренко) 

виборов ГРАН-ПРІ у номінації «Вокальне мистецтво»! 

26.  31 жовтня 2025 року у місті Херсон відбувся IV Всеукраїнський героїко-

патріотичний мистецький конкурс «Нескорена. Незламна. Нездолана».У 



номінації «Образотворче мистецтво» (керівниця — Тетяна Федоренко) 

здобувачка фахової передвищої освіти ВСП «Технолого-економічний фаховий 

коледж МНАУ» — Юлія Онищенко, здобувачка спеціальності «Менеджмент», 

виборола І місце! 

27.  4 листопада практичним психологом коледжу Ольгою Павловою було 

проведено тренінг для здобувачів освіти 1 та 2 курсів "Негативний вплив 

наркотичних речовин на здоров'я людини", на якому наголосила на важливості 

ведення здорового способу життя , розвитку вольових якостей, уміння сказати 

"ні" у ситуаціях ризику. 

28. 04.11.2025 року з метою профорієнтаційної роботи відбулася зустріч учнів 

9 класу Миколаївської гімназії № 35 з викладачем ВСП «ТЕФК МНАУ» 

Тетяною КОНОВАЛОВОЮ. 

29. 6 листопада 2025 року завідувачка кафедри фізичного виховання та 

базової загальновійськової підготовки, кандидатка педагогічних наук, доцентка 

Миколаївського національного аграрного університету Наталя ПЕТРЕНКО, 

старший викладач кафедри фізичного виховання та БЗВП МНАУ Станіслав 

БОЛОЦЬКИХ та культорганізатор ВСП «Технолого-економічний фаховий 

коледж МНАУ» Тетяна ФЕДОРЕНКО відвідали Миколаївський ліцей № 22. 

30. 7 листопада 2025 року в рамках профорієнтаційної роботи, з ініціативи 

викладача коледжу Тетяни Коновалової, була проведена екскурсія у ВСП 

«Технолого-економічний фаховий коледж МНАУ» для учнів 9-х класів гімназії 

№35 м. Миколаєва. 

31. 10 листопада 2025 року у Миколаївській гімназії №56 відбулася 

профорієнтаційна зустріч з учнями 9-В класу. Захід провела викладачка ВСП 

«Технолого-економічний фаховий коледж МНАУ» Тетяна Марковська. 

32. 10 листопада 2025р. викладачами ВСП "Технолого - економічний фаховий 

коледж МНАУ" Олегом ПАВЛЕНКОМ та Олесею ПЄТКОВОЮ були проведені 

зустрічі з учнями Миколаївської гімназії 52 та гімназії 30. 

33.  12 листопада 2025 року, з метою профорієнтаційної роботи викладач 

ВСП "ТЕФК МНАУ" Владислав ПЛАЦКАНОВ провів профорієнтаційну 

зустріч з учнями Миколаївської гімназії № 13. 

34. З 3 по 7 листопада 2025 року відбувся обласний конкурс дитячих 

вокально-хорових колективів «Ліга Voice», організований Управлінням культури 

Миколаївської ОВА та Миколаївським обласним центром народної творчості. 

Вокальний ансамбль «Гармонія» ВСП «Технолого-економічний фаховий коледж 

МНАУ» (керівниця — Тетяна Федоренко) виборов І місце у старшій віковій 

категорії в номінації «Вокальні ансамблі»! 

35.  12 листопада 2025 року на базі Чорноморського національного 

університету ім.Петра Могили відбувся фізкультурно - оздоровчий захід "Драйв 

Фест". Команда ВСП "ТЕФК МНАУ". 



36.  12.11.2025 року у рамках профорієнтаційної роботи на запрошення 

викладача Гордієць Інни Аліківни учні 9 класу Миколаївської гімназії 32 

відвідали ВСП "Технолого- економічний фаховий коледж МНАУ". 

37.  12 листопада здобувачі ВСП «Технолого-економічний фаховий коледж 

МНАУ» разом із Кириленко А.О. відвідали театрально-хореографічну виставу 

«ГЕТЬМАН». 

38. 14 листопада практичним психологом коледжу Ольгою Павловою було 

проведено тренінг для здобувачів освіти 1-3 курсів до Дня толерантності 

«Добро та толерантність починається з тебе».  

39. Листопад 2025 року за ініціативи ради студентського самоврядування 

ВСП " Технолого - економічний фаховий коледж МНАУ" відбувся традиційний 

студентський «Осінній бал». 

Спортивно-масова робота 

1. З 9 по 13 вересня 2025 року у місті Вінниця відбувся Кубок України та 

Чемпіонат України серед юнаків та дівчат зі стрибків на акробатичній доріжці. 

Гідно представила Миколаїв та ВСП «ТЕФК МНАУ» вихованка КДЮСШ 

«Перемога», кандидат у майстри спорту Софія Богза. 

2. 19 вересня Студентський та викладацький колектив ВСП «ТЕФК МНАУ» 

долучається до флешмобу «Рух – наше здоров’я!» З нагоди Дня фізичної 

культури і спорту та Міжнародного дня студентського спорту 

3. 8 жовтня 2025 року у Миколаївському НАУ відбулися змагання з 

триборства серед студентів, присвячені Дню Захисників та Захисниць України 

та Дню українського козацтва. 

4. 05 жовтня 2025 року у місті Новий Буг відбувся традиційний турнір з 

баскетболу 3×3 пам’яті Євгена Лебедика «Герої не вмирають». Здобувач фахової 

передвищої освіти ВСП «Технолого-економічний фаховий коледж МНАУ» 

групи Г 1/1 Бас Євген у складі команди СДЮСШОР-4 посів І місце! 

5. 17–18 жовтня 2025 року у місті Львів відбулися змагання Кубка України з 

ТАЕКВОН-ДО ГТФ. Здобувачка фахової передвищої освіти ВСП "ТЕФК 

МНАУ" спеціальності «Облік і оподаткування» Цимбал Валерія виборола І 

місце одразу у трьох дисциплінах! 

6. 22 жовтня 2025 р. у Миколаївському національному аграрному 

університеті відбулися традиційні спортивні змагання «Сила нації – у її 

єдності», присвячені Дню захисників та захисниць України та Дню 

українського козацтва. У змаганнях взяли участь п’ять збірних команд 

факультетів І курсу університету та команда ВСП «Технолого-економічний 

фаховий коледж МНАУ». 

 

 

 



Пропозиції на 2026 рік  

1. Пройти успішно акредитацію спеціальностей 072 Фінанси, банківська 

справа, страхування та фондовий ринок, 071 Облік та оподаткування, 

073 Підприємництво та торгівля.  

2. Організувати роботи зі створення навчальної лабораторії з готельно-

ресторанної справи та кейтерингу на базі авдиторії 200 ГНК. 

3. Розглянути Типову освітню програму для 10-12 класів закладів 

загальної середньої освіти, які забезпечують здобуття профільної 

середньої освіти за академічним спрямуванням та внести необхідні 

зміни для забезпечення освітнього процесу з 2027/2028 навчального 

року. 

4. Збільшити обсяги ліцензійного забезпечення програми 

загальноосвітньої підготовки з 360 до 480. 

5. Здійснювати заходи з питань розбудови внутрішньої системи  

забезпечення якості освіти. 

6. Забезпечити якісну підготовку здобувачів ІІ курсу коледжу до 

Національного мультипредметного тесту  з обов’язкових дисциплін:  

української мови, математики, історії України та дисциплін за вибором:  

української літератури, іноземної мови, географії, біології, фізики, хімії. 

7. Забезпечити якісну підготовку здобувачів випускних курсів для 

проходження незалежного заміру знань з фахових дисциплін, 

визначених Науково-методичним центром вищої та фахової передвищої 

освіти. 

8. Продовжити роботу щодо  залучення здобувачів до навчання за 

інтегрованими планами та забезпечити вступ до Миколаївського 

 національного аграрного університету на рівні 70% від випускників 

коледжу. 

9. Забезпечити виконання Програми профорієнтаційної роботи  

Миколаївського національного аграрного університету та ВСП 

«Технолого-економічний  фаховий коледж МНАУ» на 2025/2026 

навчальний рік. 

10. Провести організовано вступну кампанію до коледжу  у 2025 р. 

11. Активізувати роботу із залучення стейкголдерів до проведення 

гостьових практикумів, лекцій, майстер-класів.  

12. Розширити можливості реалізації  неформальної/інформальної освіти 

засобами освітніх компонентів.  

13. Продовжити роботу з розширення баз для проведення практичного 

навчання  та упровадження інноваційних  технологій у практичному 

навчанні.  



14. Створювати умови для реалізації дуальної освіти для здобувачів 

фахової передвищої освіти. 

15. Взяти участь у Всеукраїнському конкурсі «Педагогічний ОСКАР-2026» 

Науково-методичного центру вищої та фахової передвищої освіти. 

16. Удосконалювати  систему формування педагогічної компетентності 

молодих викладачів. Вдосконалювати науково-методичний рівень та 

рівень педагогічної  майстерності викладачів, збагачувати педагогічний 

досвід навчального  закладу. 

17. Продовжити  роботу з вдосконалення електронних навчальних 

комплексів з дисциплін у середовищі MOODLE та активно 

використовувати їх  в освітньому процесі. 

18. Працювати над постійним поновленням змісту сайтів викладача та  

онлайн-лабораторій. 

 

           

 

Директор коледжу      Володимир РИБАЧУК 

 


